

续写城区房车联展辉煌

今春淮阳房展会招商顺利

□记者 王永剑

本报讯 为宣传淮阳优越的投资环境，展示近年来淮阳房地产开发建设成果，规范房地产市场，构筑诚信交易平台，推荐精品楼盘，引导百姓住房消费，全力搭建房地产企业与消费者之间的交流平台，切实保障和改善民生，努力提升居民居住水平和品质，从而促进淮阳

房地产行业的健康持续发展。由淮阳县人民政府和周口日报社主办、淮阳县住建局和周口晚报社承办的“2012春季淮阳大型房展会”将于4月28~30日，在羲皇文化广场隆重举行。龙湖春天、羲城帝景、羲城名郡、龙湖御景等多家知名楼盘已经报名，将积极亮相此次房展会。

淮阳县市旅游城市，有着厚重

的人文资源和独有的自然资源，市民的刚需和改善型需求同样乐观，再加上周边市民的投资性需求，使得淮阳的地产前景很好。目前，淮阳县城正处于快速发展期，楼市处于腾飞期，所以，众多地产企业对淮阳市场特别期待。

刚刚结束的周口市区大型房车联展取得巨大成功，使得众多县城的地产企业有着集中展示企

业文化、提升项目品牌和知名度的期望。在此基础上，本报联合淮阳县人民政府、淮阳县住建局举办淮阳春季房展会，续写大型联展辉煌。

此次房展会将于4月28~30日举行，对于这次展会，羲皇文化广场，淮阳诸多品牌开发商表现出积极参与的态度。在前日召开的碰头上，羲城帝景项目就拿下冠名

权，龙湖春天项目也积极争取冠名，昨日，龙湖御景、羲城帝景等楼盘积极参与。目前，展会的展位已经大部分被定，明后两天报名工作就将结束。

展会期间，组委会还准备了多场文艺节目表演活动，将为市民打造一个看房、购房、赏车、买车的大好机会！



广告